3aKknouuTenbHblit Typ duHan, mapt 2022, 9 Knacc

BapuaHnt 1

3apava 1 OTBert: 780

Pewenue. Boiumcamm cymmy uncen S, =1+2+...+19=19-10u cymmy s, =21+22+...+39=30-19.

3ameTtum, uto S, = 3S;. U3 3TOrO CNeayeT, uTo Bbile AMaroHaAM Bce pacnonaratoTca uncaa 6onbiume 21,

a HUXe — MmeHbLune 20. 3HauuT Ha AMaroHanun Bce uncna pasHol 20 M nx cymma pasHa 20-39 =780
3apava 2

PeweHne. Yncno cnaraemblx B CYMMeE UYETHOE M UMX MOMHO pasbuTb Ha napbl BKMAA
1,1 20

k 2021-k k(2021-K)
yncnutenem, genawmmcs Ha 2021. Yucno 2021=43x47 He nasnsetrca npoctbim. [Moatomy Apobb
COKpaTtuma. MNocne coKpaleHMa YNCANTESIb He AeNNTCA Haueno Ha 2021. Takum o6pasom mMbl NOAYYUAN
npotusopeune. CnenosatesibHO, yTBEPKAEHMNE HEBEPHO.

Bo 2,3,4 BapuaHTax ucnonb3yeTcA TOT e npuem. COOTBETCTBYIOLIME 4YUCNA ABAAKOTCA MNPOCTbIMU.
Yncnutenb M 3HameHatenb Apobu, nonyymslieiica nocne npeobpas’oBaHUi, ABAAIOTCA B3aUMHO
npocTbimn. U3 yero cnegyert, UTO yTBEPKAEHUE BEPHO.

3apava 3 0TBeT: 411l

k=12,..,1010, kampas u3 KoTopbix npeacTaBaseTr coboii Apobb ¢

X
PeweHwue. Ecamn X 1 'Y uncna, 3agymaHHble Bacen, 1o gnha uncen X+ Y, X—Y, Xy, — , 3anmcaHHbIX Ha
y

[AOCKe, cpegHee apudMeTMUECKOoe ABYX U3 HUX PAaBHO CpeaHEMY FreOMETPUYECKOMY ABYX APYTUX.
JencreutensHo,

(e ry) [
2 y

Cpeau npeanoxeHHbix Meteit umcen TonbKo ABa 5 n 3 061a4at0T STUM CBOMCTBOM:
5+3
—~ =J4-4=4=x

Bropoe uncno Y < 4takoso,utoX—-y=3—>y=1

3apaya 4 OteeT: 30 mecaues, 6 T. p.
PeweHue. MNycTb @, — cymma BbINJIa4e€HHOro KpeauTa 3a nepsbii mecau, &, =a, + (n —1) — cymma

noraweHnAa KpeauTa B I'IOCJ'IE[],HMVI mecay,. Torga cymma Kpegurta paBHa

615=a +a,+...+4a, = a“;a” -n=n(a1+n7_l)—>

1230=2-3-5-41= n(2a1—1+ n) >n> —>n<35
Yucno n asnsaetca geautenem1230, He 6onblumm 35. Hanbonblumm Takum genuntenem asnaetca n =30

Torpa 41=2a,-1+30>a =6

3agaua 5 OteeT: BC = \/(a+c)(2a+c—4/a(a+c)) = 2x/7—2\/§

BapuaHt 0

Yron npu BeplmHe A octpoyronbHoro TpeyronbHuka ABC paseH 60°. Yepes sepwmnHbl B nC
nposeAeHbl Npamble, nepneHamkynapHbie cropoHam AB n AC cooTseTcTBeHHO, Nepecekatolmecs B
Touke D . Yepes BepwunHy B nposegeHa npamas, nepnenamkynapHas npamoit AD u nepecekatouan
ctopoHy AC 8 1ouke M . Aamnbl otpeskos MA n MC paBHbla 1 C cooTBeTcTBEHHO. HaltTu anuHy
ctopoHbl BC.

Otset: BC = \/(a+c)(2a+c—4/a(a+c))




B C

PeweHue. D
J[loNONHUTENbHbIE NOCTPOEHUA: OKPYXKHOCTb, ONMCaHHasA oKono TpeyronbHuka ABC , npoxoauT yepes
Touky D.

1. Yron ABM paseH yrny BCA;
2. TpeyronbHukn ABM n ABC nogo6Hbl no asym paBHbIM yrnam;
3. Mponopuymu:

AM _AB | aB?- a(a+c) —» AB = ja(a+c)

AB AC
4. Teopema KOCMHYCOB:

BC? = AB? + AC*— AB- AC =a(a+c)+(a+c)’ —(a+c)/a(@+c) =

:(a+c)(2a+c—,/a(a+c))

BapuaHT 2

3apgava 1 OTBeT: 17

3apava 2. [lokazaTenbCcTBo

3apava 3 OTBeT: 61 2

3apaya 4 OteeT: 35 mecaues, 14 7. p.

3agaua 5 Oteet: BC = \/(a+c)(2a+c—«ya(a+c)) = 3\/17—6@

BapuaHT 3

3apada 1 OTBeT: BCE YNC/1Aa OANMHAKOBbIE M paBHbI 19
3apgava 2. [loKkasaTenbCcTBo

3apava 3 OTtBeT: 81 2

3agayva 4 OteeT: 34 mecaua, 11 1. p.

3agaua 5 Otget: BC = \/(a+c)(2a+c—a/a(a+c)) =3\14-3\5

BapuaHT 4

3apayda 1 OTBeT: BCe YNC/1a OANHAKOBbIE N paBHbl 19
3apgava 2. [lokazaTenbCcTso

3apgava 3 OTBeT: 121 3

3apayva 4 OTeeT: 42 mecaua, 12 1. p.

3agaua 5 Oteet: BC = \/(a+c)(2a+c—,\ya(a+c)) = 4\/31—4\/]3




Kpurtepuu nposepku ¢punaua Pocarom 9 kiace

1 3agaua

EcTb yTO-TO NpaBAONOA0OHOE, OTHOCALLLEECA K Aeny 0.5
YKa3aHO ypaBHEHME U eCTb BblYUCNEHUA 1
HepoctatouHoe obocHoBaHMe 1.5
2 3apava

BepHblie yncna nogbopom 1

EcTb O6'b$|CHeHM‘i|, noyemy Bbl6paHbI BepHble YNCna, HO HEJOCTAaTO4YHOE

ob6ocHoBaHWe 1.5
3 3apaua

YTo-TO Nocumutan 0.5
[orapanca cknagbiBaTb A4pobu nonapHo 1
YKasan, uto umcno npocroe (2,3,4 BapuaHTbl), 1 He npocToe (1 BapmnaHT) 1.5
4 3aga4a

EcTb 34paBble paccyKaeHuna no tTeme 0.5
3anuncan BepHoe ypaBHeHue 1
BepHoe pelueHune, HO ecTb HE3HAUYUTE/IbHbIE OLLNOKHK 1.5
5 3apaua

BepHbIn YepTex 0.5
Hawen n yKkasan nogobHble TpeyroNbHUKK 1

BepHoe pelueHune, HO ecTb HE3HAYUTEIbHbIE OLLNMOKHK 1.5



